
2008年度春学期 関西大学 授業評価アンケート(項目ごとの評価分布)
実施期間 ： 2008/5/28～ 2008/6/10

（問１）授業内容は、講義要項、授業計画等で示したものに沿った内容でしたか。
1 強くそう思う 26,185 28.2%
2 そう思う 47,847 51.6%
3 どちらとも言えない 15,279 16.4%
4 そう思わない 2,306 2.4%
5 全くそう思わない 970 1.0%
6 未回答 136 0.1%

（問２）授業内容について、わかりやすくする工夫がなされていましたか。
1 強くそう思う 23,362 25.1%
2 そう思う 39,821 42.9%
3 どちらとも言えない 20,267 21.8%
4 そう思わない 6,697 7.2%
5 全くそう思わない 2,499 2.6%
6 未回答 77 0.0%

（問３）担任者の解説の声は、はっきりと聞き取れましたか。
1 強くそう思う 35,724 38.5%
2 そう思う 35,963 38.7%
3 どちらとも言えない 13,872 14.9%
4 そう思わない 5,196 5.6%
5 全くそう思わない 1,867 2.0%
6 未回答 101 0.1%

（問４）学生の理解を深めよう、能力を高めようとの熱意・努力が感じられましたか。
1 強くそう思う 27,449 29.6%
2 そう思う 39,776 42.8%
3 どちらとも言えない 18,904 20.3%
4 そう思わない 4,698 5.0%
5 全くそう思わない 1,808 1.9%
6 未回答 88 0.0%

（問５）教科書・配布資料の利用は適切でしたか。
1 強くそう思う 22,655 24.4%
2 そう思う 38,986 42.0%
3 どちらとも言えない 20,356 21.9%
4 そう思わない 4,265 4.5%
5 全くそう思わない 1,628 1.7%
6 該当しない 4,412 4.7%
7 未回答 421 0.4%

（問６）黒板の使い方やOHP、ビデオ、パソコンなどの機器による教材の提示の仕方は適切でしたか。
1 強くそう思う 19,099 20.5%
2 そう思う 35,659 38.4%
3 どちらとも言えない 27,319 29.4%
4 そう思わない 6,909 7.4%
5 全くそう思わない 2,537 2.7%
6 未回答 1,200 1.2%



（問７）担任者は、学生からの質問に的確に対応していましたか。
1 強くそう思う 22,019 23.7%
2 そう思う 32,110 34.6%
3 どちらとも言えない 21,133 22.7%
4 そう思わない 2,943 3.1%
5 全くそう思わない 1,241 1.3%
6 該当しない 12,519 13.5%
7 未回答 758 0.8%

（問８）全体としてこの授業を受講して満足しましたか。
1 強くそう思う 24,946 26.9%
2 そう思う 37,622 40.5%
3 どちらとも言えない 20,329 21.9%
4 そう思わない 6,601 7.1%
5 全くそう思わない 3,119 3.3%
6 未回答 106 0.1%

（問９）この授業を通じて、知識が深まった、能力が高まったと感じますか。
1 強くそう思う 23,336 25.1%
2 そう思う 39,802 42.9%
3 どちらとも言えない 20,777 22.4%
4 そう思わない 5,921 6.3%
5 全くそう思わない 2,790 3.0%
6 未回答 97 0.1%

（問10）あなたはこの授業によく出席しましたか。
1 強くそう思う 59,166 63.8%
2 そう思う 23,520 25.3%
3 どちらとも言えない 7,591 8.1%
4 そう思わない 1,711 1.8%
5 全くそう思わない 618 0.6%
6 未回答 117 0.1%

（問11）あなたは予習・復習するなど、この授業に意欲的に取り組みましたか。
1 強くそう思う 15,322 16.5%
2 そう思う 28,694 30.9%
3 どちらとも言えない 32,267 34.7%
4 そう思わない 11,536 12.4%
5 全くそう思わない 4,560 4.9%
6 未回答 344 0.3%

（問12）この授業の教室の広さ、座席の形態などの教室環境は適切でしたか。
1 強くそう思う 25,798 27.8%
2 そう思う 39,194 42.2%
3 どちらとも言えない 18,268 19.7%
4 そう思わない 6,144 6.6%
5 全くそう思わない 2,593 2.7%
6 未回答 726 0.7%


